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 ČERVEN 2024

PŘÁTELÉ Z VELKÝCH PAVLOVIC NAVŠTÍVILI ŽDÍREC N. D.
Na setkání seniorů 2024 v Horním Stu-
denci přijali pozvání naši přátelé z dru-
žebního města Velké Pavlovice. V sobotu 
27. dubna v ranních hodinách se jich do-
stavil plný autobus. Tentokrát se do Ždírce 
nad Doubravou přijeli podívat v doprovo-
du starosty města Velké Pavlovice pana 
Petra Hasila. 

Dopolední program pro velkopavlovické 
přátele byl velmi pestrý. Hlavním bodem 
byla návštěva Muzea nové generace, které 
se nachází v areálu zámku ve Žďáru nad 
Sázavou. Interaktivní výstava exponátů 
s audio průvodcem představila našim hos-
tům historii a vznik kláštera cisterciáků 
ve Žďáru nad Sázavou a jejich působení 
v této lokalitě během 800 let staré histo-
rie. Expozice je plná zajímavých exponátů 
zaměřených například na architekturu a je 

protkána krásnými světelnými a optickými 
efekty. Původní prostor starobylých budov 
jen umocňuje tajemnou atmosféru celé ex-
pozice. Po prohlídce muzea si naši přátelé 
z Velkých Pavlovic prohlédli také celý are-
ál bývalého kláštera a nádhernou baziliku 
Nanebevzetí Panny Marie a sv. Mikuláše.

Návštěvu seniorů z Velkých Pavlovic 
po celou dobu doprovázel starosta města 
Ing. Bohumír Nikl, místostarosta města 
Ing. František Němec, paní Ludmila An-
dělová, paní Ludmila Sotonová a paní Pav-
lína Svobodová z Klubu seniorů.

Chutný oběd pro seniory z Velkých 
Pavlovic připravila Restaurace U Šimáka 
v Radostíně.

V odpoledních hodinách byli velkopav-
lovičtí srdečně přijati na společném se-
tkání seniorů v kulturním domě v Horním 

Studenci, které na sobotu připravilo město 
Ždírec n. D. společně s Klubem seniorů.

Po celé odpoledne hrála k tanci a posle-
chu kapela MUDrBand.

Děti z mateřské školky ze Ždírce nad 
Doubravou pod vedením paní Marké-
ty Bartákové a slečny Terezy Štěrbové si 
pro přítomné připravily pásmo písniček 
a básniček. Velký úspěch sklidila se svým 
vystoupením také hudební skupina Dixie 
Friends žáků ZUŠ Chotěboř pod vedením 
pana Pavla Málka.

Obsluhu celé akce zajišťovali pracovníci 
z městského úřadu.

Setkání a rozvíjení přátelských vztahů 
s občany Velkých Pavlovic je hlavní myš-
lenka příjemně stráveného dne.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

První červnový den patří všem dětem

Pro děti školou povinné je to předzvěst dlouhých letních prázdnin, na které netrpělivě 
čekají naše malé i velké ratolesti. Děti se již nemohou dočkat posledních minut školní-
ho roku, zatímco jejich rodiče možná horečně listují v seznamech zájezdů „na poslední 
chvíli“. Dětičky mají svůj svátek a já myslím, že by nebylo od věci dát jim malý dárek – nebýt jim špatným příkladem a chovat 
se k nim hezky! Ony nám to určitě jednou vrátí. Až bude den rodičů. Nebo až budeme staří a nebudeme se umět bránit, stejně 
jako teď ony. Vám i vašim dětem přejeme klidný a hezký závěr školního roku a nezapomeňte, hlavně že jsou zdravé!

Za redakční radu Zdena Lédlová
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VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRACÍ ŽÁKŮ ZUŠ CHOTĚBOŘ, POBOČKA KRUCEMBURK

ZE ZÁJEZDU SDH ÚDAVY DO BRNA A OKOLÍ

Ve čtvrtek 9. 5. 2024 proběhla 
v Galerii Doubravka slavnost-
ní vernisáž. Atmosféru nám 
zpříjemnily žákyně kytarového 
kvartetu „ELLE“ pod vedením 
pana učitele Pavla Kovačky ze 

ZUŠ Chotěboř. O občerstvení, za které mockrát děkujeme, se 
postarali rodiče žáků. Pan J. Novák na místě dělal výborné me-
xické tacos, krásně se nám propojila kultura s kulinářským zá-
žitkem. Vernisáž byla příjemným a milým zpestřením všedního 

odpoledne. Práce mladých výtvarníků si můžete prohlédnout až 
do 18. června, dle otevírací doby knihovny. Výtvarné práce jsou 
od 21 žáků, kteří navštěvují výtvarný obor v Krucemburku. Ke 
zhlédnutí jsou kresby, malby i keramika. Letos se mladí výtvar-
níci zabývali přírodními pigmenty, otisky, studijními kresbami 
a malbami. Vystaveny jsou také jejich volné práce, tzn. žáci pra-
covali na svém libovolném tématu, který zpracovali technikou, ke 
které mají blízko, nebo si ji chtěli vyzkoušet. 

Za výtvarný obor Jitka Podrazilová

V sobotu 18. 5. 2024 pořádal SDH Údavy společně s Osadním 
výborem zájezd do Brna a blízkého okolí. Prvním cílem byl hrad 
Veveří, od něj jsme pak pluli lodí po Brněnské přehradě k přísta-
višti v Bystrci na kraji Brna. Mořská nemoc se nám vyhnula, a tak 
jsme mohli v klidu využít polední pauzu k občerstvení v míst-
ních restauracích. Odpolední část programu, který nám svědomitě 
připravila Naďa Turnhöferová, byla věnována prohlídce vodojemů 
na Žlutém kopci, které byly letos zpřístupněny veřejnosti. Tyto 
podzemní chrámy zaujaly svou velikostí i umem stavitelů. Celý 
den jsme měli štěstí na počasí. Zatímco u nás doma řádily bouřky, 
my jsme se s nimi nepotkali. Dobrá nálada nás proto během dne 
neopustila, a to je přece to nejdůležitější!

Oldřich Milt, foto Petr Turnhöfer U hradu Veveří
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DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PÍSEČEK V MĚSTSKÉM KINĚ

POZVÁNKY

V pátek 17. 5. 2024 se od 18.00 hodin 
v městském kině uskutečnilo divadelní 
představení Píseček, se kterým do Ždírce 
nad Doubravou zavítal ochotnický spolek 
JenTak z Havlíčkovy Borové. Divadel-
ní hra byla přístupná divákům od 12 let 
a hned po zahájení představení bylo jasné 

proč. Divadelní představení uklidňuje zou-
falé rodiče, kteří nezvládají výchovu svých 
dětí, že v tom nejsou sami. Zkušení rodi-
če si z modelových situací odnesli kromě 
užitečných rad, jak postupovat, i odbornou 
psychologickou vzpruhu. Připravujícím se 
rodičům byla dána rada, zda by si nestači-

lo pořídit domácího mazlíčka. Představení 
přišlo zhlédnout téměř 150 diváků. Bude-
me se těšit na další kulturní akce a spoko-
jené návštěvníky v našem městském kině.

Mgr. Hana Lédlová
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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE 

Pozvánka na zasedání 
zastupitelstva města

UPOZORNĚNÍ NA ZMĚNU OTEVÍRACÍ DOBY 

Vážení spoluobčané,
srdečně vás zvu na 11. zasedání zastupi-
telstva města, které se uskuteční ve čtvr-
tek 13. června 2024 v zasedací místnosti 
městského úřadu od 18.00 hod.

Ing. Bohumír Nikl, starosta

V pátek 14. 6. 2024 – městský úřad, stavební úřad, městská knihovna 
a TIC ZAVŘENO. 
Městská knihovna a TIC v týdnu od 3. 6. do 7. 6. 2024.

Pondělí 3. 6. 7:45 – 11:30 12:15 – 16:00
Úterý 4. 6. 7:45 – 11:30 12:15 – 17:00
Středa 5. 6. 7:45 – 11:30 12:15 – 17:00
Čtvrtek 6. 6. 7:45 – 11:30 12:15 – 15:00
Pátek 7. 6. 7:45 – 11:30 12:15 – 16:00

OZNÁMENÍ
o době a místě konání voleb do Evropského parlamentu

Starosta města Ždírec nad Doubravou podle § 32 zákona č. 62/2003 Sb., o volbách 
do Evropského parlamentu a o změně některých zákonů,

oznamuje:

1. Volby do Evropského parlamentu se uskuteční

•	 dne 7. června 2024 od 14.00 do 22.00 hodin 
•	 dne 8. června 2024 od 8.00 do 14.00 hodin

2. Místem konání voleb do Evropského parlamentu 

•	 ve volebním okrsku č. 1 je volební místností zasedací místnost Městského úřadu Ždírec nad Doubravou, Školní 500, 
pro voliče ze severní části Ždírce n. D., Benátek, Kohoutova, Nového Ranska a Stružince

•	 ve volebním okrsku č. 2 je volební místností společenská místnost v Domě s pečovatelskou službou ve Ždírci nad Doubravou, 
Nad Řekou 560, pro voliče z jižní části Ždírce n. D.

•	 ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v budově Kulturního zařízení Horní Studenec 14, pro voliče z Horního 
Studence, Nového Studence a Údav.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským 
průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky, cestovním průkazem České republiky), nebo 
totožnost a státní občanství jiného členského státu Evropské unie.

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb do 
Evropského parlamentu volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

5. Voliči nebude umožněno hlasování, pokud nevstoupí do prostoru určeného pro vložení hlasovacího lístku do úřední obálky.

Ve Ždírci nad Doubravou dne 5. května 2024 
Ing. Bohumír Nikl, starosta v.r.

Výběr místního poplatku za odpad za rok 2024

Sazba místního poplatku za odpad za rok 2024 činí 624 Kč. Po-
platníkem je fyzická osoba přihlášená v obci a vlastník nemovité 
věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou re-
kreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je 
umístěna na území obce. Místní poplatek za obecní systém odpa-
dového hospodářství na rok 2024 byl stanoven Obecně závaznou 
vyhláškou města Ždírec n. D. č. 4/2023.

Od většiny osob přihlášených v obci bude poplatek vybírán za-
čátkem června prostřednictvím platby SIPO. Občané, kteří nemají 
zavedené SIPO, a vlastníci bytů, rodinných domů nebo staveb pro 
rodinnou rekreaci, ve kterých není přihlášená žádná fyzická oso-
ba, uhradí poplatek na účet Města Ždírec n. D. nebo na pokladně 

MÚ (v hotovosti nebo platební kartou) do 31. 7. 2024. Jako při-
pomínku platby obdrží poplatníci poštovní poukázku nebo zprávu 
na e-mail, kde budou uvedeny údaje k platbě poplatku.

Další informace o placení a správě poplatku jako např. ohlašo-
vací povinnost, osvobození, jsou uvedeny v Obecně závazné vy-
hlášce města Ždírec n. D. č. 4/2023, která je zveřejněna na webu 
města v záložce Rada města a zastupitelstvo – Právní předpisy 
města. Od roku 2024 jsou od placení místního poplatku za odpad 
osvobozeny osoby přihlášené v obci, které jsou držiteli průkazu 
ZTP/P. Osvobození bude poskytnuto na základě předložení plat-
ného průkazu.

Ivana Niklová
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

SETKÁNÍ SENIORŮ – PODĚKOVÁNÍ

VÝBĚR ZE ZÁPISU 
Z 35. SCHŮZE RADY MĚSTA 
KONANÉ 9. 5. 2024

Rozpočtové opatření č. 4/2024
Rada města schvaluje rozpočtové opatře-
ní č. 4/2024, kterým se navyšují celkové 
příjmy rozpočtu o částku 767 819,80 Kč 
a celkové výdaje rozpočtu o částku 
767 819,80 Kč. 

Investiční činnost 
Rada města:
1) schvaluje cenovou nabídku výstavby 

zpevněné plochy a chodníku v areálu 
fotbalového hřiště Tatran, kterou před-
ložila firma Zemní práce Marek s.r.o., 
Ždírec nad Doubravou. Cena za dílo je 
555 200 Kč bez DPH,

2) schvaluje cenovou nabídku traktoro-
vého nosiče kontejnerů s hydraulickou 
rukou Pontýr 9.7 + Hyva-Crane HB 31 
E2 CE, kterou předložila firma Váňa 
Hybrálec s.r.o., Hybrálec č. 16. Cena za 
soupravu je 1 152 000 Kč bez DPH, 

3) schvaluje cenovou nabídku klimatizace 
do ordinace gynekologa, kterou předlo-
žila firma Jaroslav Sokol, Praha. Cena 
za dílo je 152 990 Kč bez DPH, 

4) schvaluje cenovou nabídku dodávky 
dveří do kabin v areálu Tatran, kterou 
předložila firma M-dveře s.r.o., Hlinsko. 
Cena za dílo je 25 901 Kč bez DPH, 

5) schvaluje cenovou nabídku malířských 
prací v budově Horní Studenec 99, kte-
rou předložila firma David Somsi, Kru-
cemburk. Cena za dílo je 27 640 Kč. 

Smlouva o poskytnutí dotace – Fond Vyso-
činy „Turistická informační centra 2024“
Rada města schvaluje smlouvu o poskyt-
nutí dotace s Krajem Vysočina. Dle smlou-

vy Kraj Vysočina poskytne dotaci ve výši 
60 000 Kč z Fondu Vysočiny z programu 
„Turistická informační centra 2024“ na 
provoz TIC Ždírec nad Doubravou v roce 
2024. 

Smlouva o poskytnutí podpory ze Stát-
ního fondu životního prostředí ČR
Rada města schvaluje smlouvu 
č. 5211200237 o poskytnutí podpory ze 
Státního fondu životního prostředí České 
republiky. Dle smlouvy poskytne Státní 
fond životního prostředí České republiky 
v roce 2024 dotaci ve výši 1 786 932 Kč 
na akci „Energetická optimalizace objek-
tu, st. 43/2 – Horní Studenec“ (Kulturní 
dům v Horním Studenci). 

Pověření k vedení organizační složky 
Služby města Ždírec nad Doubravou
Rada města schvaluje pověření pana P. Be-
rana, bytem Ždírec nad Doubravou, k ve-
dení organizační složky Technické služby 
města Ždírec nad Doubravou.

Rozhodnutí HZS Kraje Vysočina o zru-
šení požární jednotky JPO V Horní Stu-
denec
Rada města bere na vědomí rozhodnutí 
HZS Kraje Vysočina ze dne 22. 4. 2024, 
č. j. HSJI-1346-2/KKŘ-2024, o zrušení 
jednotky dobrovolných hasičů Horní Stu-
denec JPO V z důvodu nedodržení po-
četního stavu jednotky. Požární ochrana 
v této místní části bude zajištěna jednot-
kou města Ždírec nad Doubravou, která je 
v kategorii JPO II.

Dotace na zpracování změny územního 
plánu v jednotném standardu
Rada města bere na vědomí informaci 
o registraci akce a rozhodnutí o poskytnutí 
dotace od Ministerstva pro místní rozvoj 

ve výši 124 200 Kč na zpracování změny 
územního plánu v jednotném standardu.

Neinvestiční dotace na zajištění voleb do 
Evropského parlamentu 
Rada města schvaluje přijetí Neinvestiční 
dotace na zajištění voleb do Evropského 
parlamentu ve výši 96 000 Kč od Kraje 
Vysočina.

Pověření k oddávání a používání státní-
ho znaku
Rada města:
1) pověřuje radního pana J. Martince k od-

dávání snoubenců při svatebních obřa-
dech,

2) stanovuje ve smyslu § 108 odst. 2 zá-
kona č. 128/2000 Sb. o obcích, že radní 
pan Jan Martinec může užívat závěsný 
odznak s velkým státním znakem při 
svatebních obřadech. 

Kupní smlouva 
Rada města schvaluje Kupní smlouvu s fir-
mou XANADU a.s., Praha 10, na dodávku 
výpočetní techniky pro Stavební úřad Ždí-
rec nad Doubravou. Na náklady s poříze-
ním techniky ve výši 89 757,80 Kč včetně 
DPH obdrží město Ždírec nad Doubravou 
dotaci od MMR ve výši 100%. 

Ing. František Němec, místostarosta

Uplynul rok a senioři bydlící na území města Ždírec nad Doubra-
vou, tedy ždírečtí občané, se opět setkali se stejně starými vrstev-
níky moravského města Velké Pavlovice v kulturním domě Horní 
Studenec v sobotu 27. dubna 2024. 

Vedení města opět na své starší spoluobčany nezapomnělo a vy-
tvořilo jim i hostům z Moravy velmi příjemné odpoledne, které 
umocnilo slunko, jež muselo vlít život do všeho, co bylo do té 
doby chmurné a šedivé, což potvrdila celá řada účastníků svým 
úsměvem. 

Že jde o setkání seniorů na vysoké úrovni nás všechny přesvěd-
čila vysoká účast, která každým rokem stále stoupá. Kromě ob-

líbené kapely doktorů bratří Bílků nás potěšilo vystoupení žáků 
ZUŠ Chotěboř, jakož i našich mladších spoluobčánků z MŠ Ždí-
rec n. D. Obě účastnické skupiny opět potvrdily, že naši nástupci 
jsou lepší, než jsme byli v jejich věku my – ždírečtí senioři. Proto 
i jim patří nejen náš dík, ale především velké uznání jejich „kumš-
tu“. My starší jsme vám vděčni za to, že se o nás nejen zajímáte 
a stále umíte zorganizovat pěkné odpoledne, ale i se na něm o nás 
postarat. Díky Vám všem. 

Vaši senioři
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KAM S NÍM?

Firma AVE CZ nám zajišťuje vývoz plastů a papíru z modrých 
a žlutých kontejnerů a žlutých popelnic. Každé vyklopení kon-
tejneru je firmou zpoplatněno. Např. každé vysypání žluté 
popelnice stojí 50 Kč. 

Odpady do kontejnerů je potřeba ukládat, pokud možno sešláp-
nuté, kartonové krabice rozložené, aby zabíraly co nejméně místa. 
Nejdražší na vývozu odpadů je vývoz „vzduchu“ z kontejnerů. 
A to se bohužel v mnoha případech děje, protože jsou zaplněné 
nesešlápnutými lahvemi nebo celými krabicemi.

Žluté popelnice je také třeba přistavit k výsypu až po jejich na-
plnění, a nikoliv poloprázdné. 

Jsou kontejnery na tříděný odpad plné? Bohužel, někdo nesešlápl 
PET lahve, plechovky od nápojů nebo nerozložil papírové krabice 
a „zaplnil“ kontejnery vzduchem. A na další odpad již nezbyde mís-

to. Proto je třeba odpady zmačknout, aby zabíraly co nejméně mís-
ta v kontejnerech a vývoz byl co nejefektivnější. Výsyp kontejnerů 
bude pak probíhat pouze tehdy, když budou zaplněné.

Děkujeme, že sešlápnete odpady.

Ing. František Němec, místostarosta

ROZPIS POHOTOVOSTNÍCH SLUŽEB STOMATOLOGŮ

1., 2. června 2024 MUDr. Jana Kočová Habrecká 450, Ledeč nad Sázavou 724 170 466

8., 9. června 2024 MDDr. Vojtěch Maštálka Habrecká 450, Ledeč nad Sázavou 721 132 134

15., 16. června 2024 MDDr. Vojtěch Maštálka Habrecká 450, Ledeč nad Sázavou 721 132 134

22., 23. června 2024 MDDr. Jitka Pospíšilová Koželská 222, Ledeč nad Sázavou 776 100 171

18., 19. června 2024 MDDr. Petr Longin Husova 3622, Havlíčkův Brod 776 116 125

29., 30. června 2024 MDDr. Pavlína Niklová Mcentrum, Legií 1851, Chotěboř 569 435 040

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HAVLÍČKOBRODSKO

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA STOMATOLOGŮ – HLINECKO

Pohotovostní služba: So, Ne, svátek: 9.00–12.00 
Nemocnice Havlíčkův Brod NEZAJIŠŤUJE zubní ošetření, neboť nedisponuje zubní ambulancí ani stomatologickým oddělením! 

Z důvodu aktuální epidemiologické situace si prosím svoji návštěvu v ambulanci domluvte předem telefonicky. Děkujeme! Poplatek 90 Kč.
Adresář – zubní pohotovosti v jednotlivých krajích ČR najdete na adrese: 

https://www.zubni–lekari.cz/zubni–pohotovost.asp

Bohužel vás musíme informovat, že pohotovostní služba stomatologů na Hlinecku je pro rok 2024 zrušena. V případě potřeby se prosím 
obracejte na stomatologické oddělení v Nemocnici Pardubického kraje, a.s., Kyjevská 44, Pardubice, tel.: 466 015 207.

PROVOZ SBĚRNÝCH ZAŘÍZENÍ
SBĚRNÝ DVŮR A VÝKUPNA DRUHOTNÝCH SUROVIN

duben–říjen listopad–březen
Pondělí 13.00–17.00 13.00–16.00
Středa 13.00–17.00 13.00–16.00
Pátek 13.00–17.00 13.00–16.00

Sobota 8.00–11.00 8.00–11.00

Zodpovědná osoba: Pavel Vosecký – tel.: 777 180 231
Vladimír Víšek – tel.: 775 087 765 

Ing. Bohumír Nikl, starosta 

Z kontejnerů vyvážíme vzduch místo odpadů
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE

Sportovní a další úspěchy na 
přelomu dubna a května
Přelom dubna a května při-
nesl pro naše žáky řadu vyni-
kajících umístění v okresních 
i krajských kolech soutěží. Ve-
lice úspěšně reprezentovali naši 
školu v krajském kole recitační 
soutěže Jan Rykr, třída 8. A a Sofie Ond-
ráčková ze 3. B. Skvěle reprezentovali naši 
školu žáci 4. a 5. třídy ve vybíjené. Nejprve 
v konkurenci 13 družstev zvítězili v okres-
ním kole, které jsme pořádali na našem 
školním hřišti. V krajském kole zopakovali 
skvělý výkon a skočili ve velké konkurenci 
na třetím místě. Podobný sportovní „zá-
řez“ se povedl i mladším žákům ve fotba-
lovém McDonald’s Cupu. Mladí fotbalisté 
vedení zkušeným fotbalovým koučem Ro-
manem Kučerou zvítězili v okresním kole 
s celkem 14 účastníky. Už postup do kraj-
ského kola byl skvělý úspěch, který byl ko-
runován výborným pátým místem. V ostré 
konkurenci soutěže Právo na každý den 
obsadil náš tým druhé místo, kdy jen těsně 
zaostal za vítězi. Všem žákům i jejich uči-
telům děkujeme za vynikající reprezentaci 
školy. Podrobnosti najdete na webu i face-
booku naší školy.

Výsledky přijímacího řízení na střední 
školy
Dne 15. května 2024 systém DIPSY (di-
gitální přihlašovací systém) poskytl všem 
žákům v celé České republice závěry k při-
jímacímu řízení na střední školy. S potěše-
ním můžeme konstatovat, že až na jeden 
smolný případ byli všichni naši žáci přijati 
v prvním kole. Dvojnásob potěšitelné je, 
že drtivá většina byla přijata na školu nej-
vyšší priority. Pro doplnění informací uvá-
dím, že jednotné přijímací zkoušky vyko-

nalo 86 % všech žáků devátých 
tříd. Toto procento výrazně pře-
vyšuje průměr Kraje Vysočiny 
i celé České republiky. O to po-
těšitelnější je, že téměř všichni 
byli úspěšní. 

Návštěva Polska 
Ve čtvrtek 16. května členové Školního 
parlamentu odcestovali na návštěvu do 
družební školy v polském Osieczne. Na-
posledy se naši žáci s polskými kamarády 
potkali před dlouhými pěti lety. Jsme moc 
rádi, že se obnovuje spolupráce a kontakty 
mezi dětmi. Program byl opět velmi nabi-
tý, a tak si naši žáci v Polsku užili krásné 
tři dny a dvě noci.

Den s Mensou ve Ždírci nad Doubravou
Ve čtvrtek 16. května 2024 jsme hostili 
vzácnou návštěvu, místopředsedu Mensy 
České republiky Ing. Tomáše Blumenstei-
na. Projednávali jsme možnosti spolupráce 
při zajišťování podpory pro nadané žáky. 
Jeden z prvních kroků je nadané žáky 
identifikovat. Proto jsme přistoupili k pi-
lotnímu testování dětí rozumových schop-
ností (známých pod zkratkou IQ), kdy se 
přihlásilo 40 zájemců z druhých až sed-
mých tříd. Další kolo chystáme na podzim, 
a především se těšíme na dlouhodobou 
spolupráci s Mensou, kdy využijeme je-
jich zkušeností s podporou nadaných dětí. 
V odpoledním semináři pro pedagogické 
pracovníky jsme zevrubně diskutovali 
o tom, jak se efektivně a správně věnovat 
nadaným žákům, aby se optimálně využil 
jejich potenciál.

Sbírka Český den proti rakovině
Ve sbírkové akci Českého dnu proti ra-
kovině se našim žákům v rekordním čase 

povedlo prodat všech 
350 žlutých květinek 
v rámci 28. ročníku ce-
lonárodní sbírky České-
ho dnu proti rakovině. 
Jménem organizátorů 
všem dárcům děkuje-
me za příspěvek, kte-
rý činí 19 107 Kč! Již 
nyní se těšíme na další 
ročník, kdy se opět Ždí-
rec bude moci proměnit 
v rozkvetlou žlutou lou-
ku. Bylo to poprvé, kdy 
ve Ždírci nad Doubra-
vou tato sbírka aktivně 
probíhala. Velké podě-
kování za organizaci 

a realizaci zaslouží žáci 9. třídy a kolego-
vé Martin Ležák a Iva Němcová.

Co nás čeká v červnu
Přírodovědné kroužky vyrážejí na začátku 
června na tradiční expedici do Krkonoš. 
Ve středu 5. června 2024 pořádáme další 
sportovní Olympiádu Podoubraví. Naše 
žáky čekají další preventivní programy 
a školení integrovaného záchranného sys-
tému. Zástupci školního parlamentu na-
vštíví hejtmana Kraje Vysočina, který je 
pozval při dubnové návštěvě naší školy. 
V týdnu od 10. června proběhnou obhajo-
by Absolventských prací, které naši devá-
ťáci průběžně připravovali celý školní rok. 
Ke konci června nás čeká exploze výletů 
a exkurzí. Nejdojemnější chvíle přichá-
zí v předvečer posledního dne školního 
roku, kdy se tradičně loučíme s našimi 
absolventy. Ve čtvrtek 27. června 2024 od 
17 hodin v tradičním prostředí ždíreckého 
kina proběhne slavnostní vyřazení 28 žáků 
devátých tříd. Za přítomnosti vedení měs-
ta, rodičů i přátel se naposledy rozloučíme 
s našimi žáky a pak už to budou další řady 
absolventů ždírecké školy. Sluší se popřát 
jim štěstí a spokojenost v další nelehké 
etapě života.

Den s Jiřím Haldou ve Ždírci nad 
Doubravou
Po velkém úspěchu z loňského roku při-
jede na návštěvu naší školy známý speci-
ální pedagog a odborník Mgr. Jiří Halda. 
S Jirkou Haldou se mohou pedagogové 
a v odpoledním čase i rodičovská veřej-
nost setkat při inspirativní diskuzi. Setká-
ní se uskuteční v pondělí 17. června 2024 
a v provozu bude školní kavárna a další 
doprovodný program. Srdečně zveme 
všechny zájemce. 

Prázdniny na dohled
Ano, už jen měsíc a začnou vytouže-
né prázdniny. Školní rok končí v pá-
tek 28. června 2024 a hlavní prázdniny 
proběhnou od pondělí 1. 7. do neděle 
1. 9. 2024. Nový školní rok tedy začíná 
v pondělí 2. září 2024. Ani se nenadějeme 
a bude tady. To však hodně předbíhám. 
Užívejme si krásné letní dny ve společnos-
ti dobrých lidí. 

Ota Benc, ředitel školy

Krajské kolo ve vybíjené ZŠ
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Římskokatolická farnost Krucemburk

BLAHOPŘÁNÍ K NAROZENINÁM:
Událost roku – narodil se Jindřich Hájek dne 26. 5. 1944
Oslavujeme 80 let Tvého života,
který byl plný moudrosti,
lásky a dobrodružství.
Děkujeme Ti za to, 
že jsi nám vzorem a inspirací.
Vše nejlepší, hodně štěstí, 
zdraví a lásky
Ti přeje celá tvá rodina.

Bohoslužby v červnu 2024:

• Krucemburk (kostel sv. Mikuláše) 
neděle 8.00 h, pondělí a pátek 18.00 h

• Horní Studenec (kostel svatého Václava)
neděle 9:30 hod a čtvrtek v 18.00 h. 

Dne 2. června v Horním Studenci mše sv. nebude 
z důvodu 1. sv. přijímání ve Vojnově Městci.

• Ždírec nad Doubravou (mše v DPS Nad Řekou 560) – 
pravidelné bohoslužby v Domě s pečovatelskou službou 

každou středu od 17.00 hodin. 

Vysvětlivky:
Podrobný program bohoslužeb a dalších akcí sledujte 

na webu: www.farnostkrucemburk.cz

P. Pavel SEIDL

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

INZERCE

PRODEJ HASICÍCH PŘÍSTROJŮ 
(do provozoven, novostaveb, rodinných domů, 
nákladních a osobních aut). 
VČETNĚ REVIZE O ZÁPISU O KONTROLE 
A PROHLÁŠENÍ O SHODĚ
Kontakt: 604 744 56 – Rubková Benátky.

Emeritní soudní znalec starožitností, šperků 
a umění poradí a vykoupí šperky, mince, obrazy, 
sklo, porcelán, hodiny – poklady z půdy. Pro-
dejna Hlinsko – pod nádražím ,,Levný obchod –  
bazar“, Josef Novák. 
Tel.: 606 953 652, přijedu domů po dohodě.

NAROZENÍ:
Adéla Zvolánková, Nový Studenec 

Rodičům upřímně blahopřejeme a Adélce 
přejeme do života hodně zdraví, štěstí a lásky.

VZPOMÍNKA:
Za Tvou něžnou lásku a péči o nás,
za všechna milá slova, starosti,
zachováme v srdci vždy Tvůj obraz
a pocit neskonalé vděčnosti.
Dne 20. 5. 2024 uplynuly 3 roky, co nás navždy opustil náš milo-
vaný syn, tatínek, dědeček, bratr, pan Ladislav Knob.

S láskou vzpomínají jeho holky a celá rodina.

Dne 7. června 2024 to bude již 5 let, kdy nás navždy 
opustil milovaný manžel, tatínek, dědeček, praděde-
ček a bratr, pan Jan Chmelík z Kohoutova. Na jeho 
lásku a obětavost nikdy nezapomeneme. Děkujeme 
všem, kteří si vzpomenou společně s námi.

S láskou a úctou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Loučení žádné, nezbyl Ti čas, 
jen velkou bolest zanechal jsi v nás. 
Vzpomínky na Tebe v srdcích si zachovají, 
kdo rádi Tě měli, tak jako my, stále vzpomínají.
Dne 21. 6. 2024 tomu bude 11 let, co nás navždy 
opustil pan Jaroslav Málek.

S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

PODĚKOVÁNÍ:
Za milé blahopřání k narozeninám Městskému úřadu ve Ždírci 
nad Doubravou srdečně děkují:

Anna Horáková, Ladislav Pospíšil, Zdena Brabcová, 
Libuše Judová, Ždírec nad Doubravou

Jarmila Koubová, Benátky

Srdečně děkuji Městskému úřadu ve Ždírci nad Doubravou 
a fotbalovému klubu TATRAN Ždírec nad Doubravou za milé 
blahopřání a dárek k narozeninám.

Jiří Lacina, Ždírec nad Doubravou

Dne 8. 5. 2024 byl udělen titul „Zasloužilý hasič“ našemu 
dlouholetému členu sboru dobrovolných hasičů panu Jarosla-
vu Němcovi. Je to nejvyšší vyznamenání dobrovolnému hasiči. 
Ždírecký sbor dobrovolných hasičů blahopřeje k tomuto vy-
znamenání a děkuje za dlouholetou činnost pro sbor i veřejnost 
a přeje pevné zdraví do dalších let.

Za sbor SDH ZH J. P.
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KULTURNÍ POZVÁNKA DO CHOTĚBOŘE

OPERA V KINĚ – Giacomo Bizet CARMEN 
Jedna ze světově nejhranějších a nejoblíbenějších oper v tom 
nejnovějším aktuálním nastudování londýnské Královské opery.
Délka: 225 minut s jednou přestávkou
Sobota 8. 6. 2024, 18.00 
KINO Chotěboř, vstupné: 290 Kč, zvýhodněné 240 Kč – studenti, 
senioři, ZTP

ZPŘÍSTUPNĚNÍ ZÁMECKÉHO PARKU 
S laskavým souhlasem pana Jana Dobrzenského, doprovodný 
program: dětský pěvecký sbor Motýlek ZUŠ Chotěboř, dívčí 
pěvecký sbor Prímadonky ZUŠ Havlíčkův Brod
Neděle 9. 6. 2024, 14.00 – 18.00
ZÁMECKÝ PARK Chotěboř, vstupné dobrovolné

CHOTĚBOŘSKO ZA PRUSKO-RAKOUSKÉ VÁLKY 1866
PŘEDNÁŠKA historika Městského muzea Chotěboř Michala 
KAMPA.
Čtvrtek 13. 6. 2024, 17.00
KINO Chotěboř, vstupné dobrovolné

DNY MĚSTA CHOTĚBOŘ
Ukázka vojenské techniky, okružní jízdy retro autobusem, 
řezbářská show včetně rychlořezby, ohňová show.
Hudební program: Dixie Friends ZUŠ Chotěboř, Dechový 
orchestr mladých ZUŠ Chotěboř, Xindl X, Tam Tam Batucada, 
Šlapeto, Za notou, Premier, Citron
Sobota 15. 6. 2024, 9.30
NÁMĚSTÍ T. G. Masaryka Chotěboř

CHOTĚBOŘSKÉ NÁMKO – Morte Forte a Köketky (rock)
Oblíbené koncerty pod širým nebem v centru města. Občerstvení 
zajištěno.
Pátek 28. 6. 2024, 18.00
NÁMĚSTÍ T. G. Masaryka Chotěboř, vstupné volné

CHOTĚBOŘSKÉ NÁMKO – Fernet a Starší časy (country)
Oblíbené koncerty pod širým nebem v centru města. Občerstvení 
zajištěno.
Pátek 12. 7. 2024, 18.00
NÁMĚSTÍ T. G. Masaryka Chotěboř, vstupné volné

CHOTĚBOŘSKÉ NÁMKO – Rocktom a DIA (rock)
Oblíbené koncerty pod širým nebem v centru města. Občerstvení 
zajištěno.
Pátek 26. 7. 2024, 18.00
NÁMĚSTÍ T. G. Masaryka Chotěboř, vstupné volné

OPERA V KINĚ – Umberto Giordano ANDREA CHÉNIER 
Jonas Kaufmann vévodí McVicarově velkolepé inscenaci histo-
rického dramatu.
Délka: 195 minut s jednou přestávkou
Sobota 27. 7. 2024, 18.00 
KINO Chotěboř, vstupné: 290 Kč, zvýhodněné 240 Kč – studenti, 
senioři, ZTP

Cena běžné vstupenky: 550 Kč
Předprodej vstupenek na nabízené tituly online na stránkách 
www.cekus.eu nebo v Informačním centru Chotěboř. 

ASPV

Ve středu 8. května 2024 se na multifunkč-
ním hřišti u základní školy konal 39. roč-
ník soutěže v netradičním sedmiboji. Tato 
oblíbená akce přilákala 95 soutěžících ne-
jen ze Ždírce nad Doubravou, ale i z blíz-
kého okolí. Soutěž byla určena pro dvou-
členné týmy a zahrnovala sedm disciplín 
zaměřených na rychlost, sílu, koordinaci 
a přesnost.

Všichni zúčastnění předvedli skvělé vý-
kony a atmosféra byla plná nadšení a spor-
tovního ducha. Na konci byli vyhlášeni ví-
tězové, kterým srdečně gratulujeme k jejich 
úspěchu. Zároveň děkujeme všem účastní-
kům za jejich snahu a odhodlání, které při-
spěly k úspěšnému průběhu celé soutěže. 
Těšíme se na setkání s vámi opět za rok při 
dalším ročníku netradičního sedmiboje. 

Foto na poslední straně

Za tým cvičitelů a cvičitelek
Kateřina Stará

Soutěž v netradičním 
sedmiboji

Přehled našich úspěchů v jednotlivých kategoriích:

Kategorie Jméno Příjmení Umístění

Nejmladší žactvo I.

Aurélie Vápeníková
2. místo

Nela Rybková
Jan Jirák

3. místo
Elen Trnková

Nejmladší žactvo II.
Anna Rybková

2. místo
Štěpánka Jiráková

Mladší žákyně I.
Ella Machovcová

2. místo
Adéla Pejchlová

Starší žákyně III.
Viktorie Šidáková

3. místo
Anna Dostálová

Mladší žáci I.

Jakub Ilich
2. místo

Adam Filip
Ora Berta Jirkovská

3. místo
Viktor Dušek

Mladší žáci II.
Tadeáš Pátek

2. místo
Richard Vícha

Starší žáci III.

Jakub Málek
1. místo

Petr Otradovský
Maxian Machka

2. místo
Antonio Kertis

Ernest Josef Jirkovský
3. místo

Doubravka Lucie Jirkovská

Starší žáci IV.

Filip Málek
1. místo

Jakub Uchytil
Richard Matějíček

2. místo
Vašek Bříza
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SDH ŽDÍREC NAD DOUBRAVOU

Jednotka během března kromě zásahů 
u 6 událostí absolvovala v rámci odborné 
přípravy zátěžový výcvik dýchací techniky. 
Zároveň si naši členové zopakovali správ-
nou údržbu a uživatelskou kontrolu dýcha-
cího přístroje. Výcvik proběhl na stanici 
HZS v Chotěboři pod taktovkou příslušníků 
HZS. Držitelé odborné způsobilosti s prací 
s motorovou pilou absolvovali tříhodino-
vý praktický výcvik v areálu firmy Stora 
Enso Ždírec n. D. Soutěžní družstvo, které 
se v květnu bude účastnit územního kola 
soutěže ve vyprošťování osob u DN, se při-
pravovalo na vrakovišti v České Bělé pod 
vedením instruktora z HS Chotěboř. Naši 
strojníci prováděli kondiční jízdy a drobné 
opravy na technice. 3. 4. 2024 jsme pořáda-
li kurz první pomoci pro širokou veřejnost. 
Kurzu se zúčastnilo 32 osob. Naši ,,řidiči“, 
strojníci s řidičským oprávněním na sku-
pinu ,,C“ absolvovali profesní a referenční 
školení v autoškole ve Žďáru n. S. Jednotlivé 
směny prováděly týdenní kontroly výzbroje 
a výstroje. V garážích, kde je zaparkovaná 

naše technika, byl nejprve proveden ochran-
ný nátěr, poté následoval velký generální 
úklid garáží i administrativní budovy. Údrž-
bou a odbornou přípravou strávili naši čle-
nové v dubnu 57 hodin.

VÝJEZDY

5. 4. 2024 v 7.49: Ohlášen zakouřený sklep 
v rodinném domě v obci Chotěboř. Jedna-
lo se o požár ve sklepních prostorech RD. 
Uhašeno před příjezdem jednotek majite-
lem RD. Provedeno odvětrání zakouřených 
prostor. Požárem došlo ke škodě na majetku 
200 000 Kč, uchráněno 5 000 000 Kč. Pří-
čina vzniku požáru – nedbalost. Síly a pro-
středky na místě dostačující. Jednotka se 
po domluvě s velitelem zásahu vrátila zpět 
na základnu. Na místě dále HS Chotěboř, 
JSDH Chotěboř a Libice n. D.

6. 4. 2024 v 7.57: Zaseknutý zámek na 
WC v rodinném domě v obci Ždírec n. D, 
uvnitř dítě - nemůže ven. Zámek se poda-

řilo otevřít před příjezdem jednotek, bez 
zranění. Na místě dále HS Chotěboř.

7. 4. 2024 ve 12.35: Ohlášen kouř z moto-
rového prostoru osobního vozidla na par-
kovišti u obchodního domu ve Ždírci n. D. 
Na místě průzkumem zjištěno, že se jedná 
o požár izolace v motorovém prostoru OA, 
lokalizace a likvidace vysokotlakým prou-
dem a následná kontrola termokamerou. 
Beze škody. Na místě jsme spolupracovali 
s HS Chotěboř.

11. 4. 2024 v 6.09: Žádost PČR o úklid vo-
zovky po dopravní nehodě na silnici I/37 
u obce Údavy. Jednalo se o dopravní ne-
hodu dvou nákladních a jednoho osobního 
automobilu, bez zranění. Likvidace úniku 
provozních kapalin za pomocí sorben-
tu a úklid komunikace. Spolupráce s HS 
Chotěboř a PČR.

13. 4. 2024 v 9.04: Ohlášeno vosí hnízdo, 
které ohrožuje zaměstnance při údržbář-
ských pracích v podniku ve Ždírci n. D. 
Mechanické odstranění 2 vosích hnízd.

20. 4. 2024 v 19.20: Žádost ZZS Kraje Vy-
sočina o spolupráci při pádu osoby z elek-
trokoloběžky v obci Horní Studenec. Na 
místě poskytnutí předlékařské první po-
moci zraněné osobě před příjezdem ZZS. 
Zajištění místa nehody. Spolupráce s HS 
Chotěboř, ZZS a PČR.

Další informace, fotky a videa jsou umís-
těna na našich FB stránkách a Instagramu 
Hasiči Města Ždírec nad Doubravou.
 

Za JPO II – Erik Urban

SPORTOVNÍ OKÉNKO

ČINNOST JPO II V DUBNU 2024

Nohejbalové info 2024

Letošní nohejbalová sezona se rozjela naplno! V okresním 
přeboru nás čeká 7 zápasů. Zatím se Tatranu daří a 4:3 
porazil Chotěboř A i Polnou. 

Domácí zápasy na umělce na Jižní se začátkem od 17 hod: 
10. 5. Přibyslav, 31. 5. Chotěboř CD. Dále zajíždíme hrát 
17. 5. do G. Jeníkova, 24. 5. do Miřátek a 7. 6. do Olešnice.

Turnajové aktivity: 27. 1. Veteráni Ždírec nad Doubravou, 
17. 3. Brandýs n. Orlicí, 27. 4. Řeporyje, 8. 5. Olešnice.

Vše o okresní soutěži: 
https://ophb.webnode.cz/rozlosovani/
Foto video: 
https://noheczdirec.rajce.idnes.cz/

https://tatran.zdirec.cz/nohejbalovy-od-
dil/novinky/2024/04/15/okresni-prebor-
-2024-rozlosovan.-ucast-8-tymu/

Za nohejbalový oddíl Miroslav Ilich
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INZERCE POZVÁNKA

Sběratel s více než 30letou praxí, koupí a bez-
platně ohodnotí starožitnosti všeho druhu. 

Např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán, stří-
bro a další starožitnosti. Platím vždy hotově na 
místě. Nejlepší ceny od sběratele! 728 109 626 

Výroba postelí a nábytku z masivu, smrk. 
Nabízíme lůžka zvýšená pro seniory.

Možnost moření dle požadavků. 
Tel.: 602 477 835.

SOUKROMÁ VÝUKA 
ANGLICKÉHO JAZYKA 
ve Ždírci nad Doubravou 

Dana Mastilová Mikanová 

– Všechny úrovně 
– In person i online
– 500 Kč / lekce (45 min.) / 1 osoba
– Pondělí – pátek, 9 – 15 hodin
– Výuka začíná od září 2024

Tel.: 604 176 082 
Email: zdirecenglish@gmail.com 

FB: ZdirecEnglish 

•	 Prodej sportovních pohárů, medailí, diplomů-Benátky,  
tel.: 602 477 835.

•	 Prodej zdravotních ortopedických matrací a lůžkovin-Benátky, 
tel.: 602 477 835.
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DĚTSKÁ HERNIČKA V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ NEJEN PRO ČTENÁŘE

Venku je nevlídné počasí a vy neví-
te, jak zabavit svoji malou ratolest, 
nebo si prostě jen tak ukrátit a zpří-
jemnit den? Na to, abyste si se svým 
děťátkem (svými dětmi), přišli po-

hrát do herny v dětském oddělení městské knihovny, nemusíte být 
čtenářem knihovny. Těšíme se na maminky, tatínky, babičky, ale 
i dědečky, kteří se svými dětmi a vnoučátky přijdou do prostor 
herny strávit příjemné chvilky.

Za knihovnu Zdena Lédlová

Městská knihovna ve Ždírci nad Doubra-
vou vyhlásila pro děti výtvarnou soutěž na 
téma ,,Voda v našem životě“, která probí-
hala od 3. 4. do 17. 5. 2024. Děti se mohly 
zapojit ve třech kategoriích: MŠ, ZŠ – 1. až 
5. třída, ZŠ – 6. až 9. třída a SŠ. Tématem 
soutěže se stala voda, která má existenciální 
vliv pro přírodu, ale i člověka samotného. 
Péče o vodu by měla být naprosto klíčová 
a jsme rády, že jsme alespoň tímto způso-
bem děti propojily s tématem vody. Předání 
lásky k vodě a životnímu prostředí dalším 
generacím je nesmírně důležitým úkolem 
nás dospělých. Z tohoto důvodu děkujeme 
i za ochotu rodičům a pedagogům, kteří se 
do soutěže s dětmi zapojili.

Do soutěže se zapojilo 53 dětí nejen ze 
Ždírce nad Doubravou a okolních obcí, ale 
i například z Brzkova nebo Vlastějovic. 

Vybrat vítězná díla z tolika skvělých výkre-
sů nebylo snadné. Každý obrázek je krásný 
díky energii, ale i originálním nápadem.

Výkresy s nejvíce hlasy:

I. kategorie MŠ
Rosalie Ondráčková (MŠ Sobíňov, 5 let), 
Štěpán Rychtecký (MŠ Brzkov, 4 roky),
David Matouš (MŠ Brzkov, 3 roky),
Bára Zrzavá (MŠ Sobíňov, 5 let)

II. kategorie
Nela Marhanová (ZŠ Vlastějovice, 5. třída), 
Lili Kristlová (ZŠ Ždírec n. D., 1. třída), 
Sofie Víznerová (ZŠ Ždírec n. D., 3. třída), 
František Műller (ZŠ Sobíňov, 1. třída),
Apolenka Šustrová (ZŠ Ždírec n. D., 2. třída), 
Karolína Křížová (ZŠ Ždírec n. D., 2. třída)

III. kategorie – bez účasti

IV. kategorie
Kristýna Málková (Biskupské gymnázium 
Žďár nad Sázavou), 
Karolína Šťastná (VOŠ a SPŠ Žďár nad 
Sázavou)

Všechny výtvarné práce budou vystaveny 
v čítárně městské knihovny do konce červ-
na. Oceněné děti si mohou přijít pro drob-
nou odměnu do městské knihovny. Ještě 
jednou děkujeme všem dětem za jejich 
zapojení do soutěže a nadšení pro tvorbu. 

Mgr. Hana Lédlová

Vyhodnocení výtvarné soutěže v městské knihovně 
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INZERCE

CHCETE ABY SE VAŠE FOTOGRAFIE OBJEVILA 
V NOVĚ PŘIPRAVOVANÉM ŽDÍRECKÉM KALENDÁŘI 

NA ROK 2025?
Pokud Vaše odpověď je ANO, tak stačí, abyste do 15. 6. 2024 
zaslali Vaše fotografie na email niklova.n@zdirec.cz (jako před-
mět emailu uveďte text „Kalendář 2025“). Fotografie by měly být 
orientovány na šířku a zasílány na email v dostatečné kvalitě 
(ideálně 300 dpi). Do emailu také prosím uveďte  název foto-
grafie, jejího autora a rok vytvoření fotografie. U vybraných 
fotografií bude v novém kalendáři zveřejněno také Vaše jméno 
– jméno autora fotografie a její název.

Děkujeme a již nyní se těšíme na vaše fotografie.
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FOTOOKÉNKO

Návštěva ZŠ v Polsku, str. 8

Přátelé z Velkých Pavlovic navštívili Ždírec n. D., str. 1 Přátelé z Velkých Pavlovic navštívili Ždírec n. D., str. 1

SDH Ždírec n. D. – generální úklid hasičárny, str. 11

Divadelní představení Píseček v městském kině, str. 3

ASPV – Soutěž v netradičním sedmiboji, str. 10


